



В Пыталовском районе местный житель осужден за преступление, совершенное по мотивам национальной и расовой ненависти

Собранные Островским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Псковской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 21-летнему молодому человеку. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 282 УК РФ (возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижение достоинства человека либо группы лиц по признакам расы, национальности и отношения к религии).

Установлено, что в период с 25 по 27 июля 2010 года злоумышленник, используя компьютер, разместил в сети Интернет на личной странице сайта популярной социальной сети пять видеороликов экстремистского содержания. В видеороликах демонстрировались сцены убийств лиц неславянской национальности. В текстах к видеороликам содержались призывы, направленные на возбуждение в обществе межрасовой и межнациональной вражды, а также призывы к совершению насилия в отношении вышеназванных лиц.

Приговором суда молодому человеку назначено наказание в виде 6 месяцев лишения свободы условно.

16 Июня 2011

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/712222>